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Odpadové hospodářství v obci Mírová pod Kozákovem 
 

Co je směsný komunální odpad 

Směsný komunální odpad je vše, co vyprodukují domácnosti. Domácnosti, které netřídí odpad 

a vše dávají do popelnice nebo pytlů na směsný komunální odpad tohoto odpadu vyprodukují 

zdaleka více než domácnosti, které odpad třídí. Likvidace tohoto odpadu je finančně velice 

nákladná a každý rok se bude zvyšovat viz. tabulka str. 2. Abychom nemuseli zdražovat 

poplatek za popelnice a pytle, je nutné, aby všechny domácnosti třídili směsný komunální 

odpad na papír, plasty, sklo, nápojové kartony, kovy, textil a bioodpad. 

Pouze důkladným tříděním si zajistíme stejné ceny za popelnice a pytle. 

 

Na směsný komunální odpad mají občané obce zapůjčené popelnice dle vlastního výběru       

(60 l, 80 l, 120 l a 240 l) nebo bílo-modré pytle s logem svozové společnosti, které si zakoupí 

na OÚ. Svoz komunálního odpadu probíhá vždy v úterý a občané přistaví popelnice nebo pytle 

na dohodnutá místa, většinou před své nemovitosti. 

 

Přehled vyprodukovaného odpadu za rok 2024 v obci                                 

Mírová pod Kozákovem 

 

Z tohoto grafu vyplývá, že velkou převahu nám stále tvoří směsný komunální 

odpad. Proto je velmi důležité, aby všichni začali třídit odpad. 
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Množství odpadu v tunách

Papír Sklo Textil

Kuchyňský olej Plasty Kovy

Bioodpad Směsný komunální odpad Objemný odpad
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Příjmy a náklady odpadového hospodářství. 
 

PŘÍJMY: 

Poplatky od občanů                1.391.691,00 Kč 

Příjmy od autorizované  

obalové společnosti EKOKOM  

za systém separace  

obalových odpadů                    371.590,95 Kč 

 

                                                                                                    

Příjmy celkem včetně DPH              1.763.281,95 Kč 

 

 

NÁKLADY včetně DPH:  2.603.751,36 Kč 

 

 

Přehled narůstajícího se poplatku za ukládání odpadů na skládku dle informací Severočeských 

komunálních služeb: 

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 

Kč/t 800 900 1 000 1 250 1 500 1 600 1 700 1 800 1 850 1 850 

 

Tříděný odpad: 

PAPÍR – patří do modrého kontejneru nebo modrých pytlů. 
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PLAST – patří do žlutého kontejneru nebo žlutého pytle s nápisem směsný  
                plast. Do plastu patří také pěnový polystyren a nápojový karton. 

 
 
SKLO – patří do zeleného kontejneru. 
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NÁPOJOVÝ KARTON – patří do pytle oranžové barvy. 

 
 
KOVY- patří do pytle šedé barvy nebo kontejneru s označením kovy na sběrném 
místě. 
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Všechny pytle na tříděný odpad k vyzvednutí ZDARMA na OÚ Mírová pod 
Kozákovem. 
Sběr nebezpečného odpadu 
 
 Tuto službu poskytuje obec občanům zdarma. Sběr probíhá 2x ročně mobilním svozem na 
předem domluvených stanovištích. Patří sem obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. 
olejových filtrů, technické oleje a mazivo (vazelína), absorpční činidla (znečištěný textilní 
materiál), barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid), nepoužitá 
léčiva (léky), pesticidy (hnojiva), akumulátory, baterie, články a zářivky. Vše musí být řádně 
označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu běžné domácnosti. 

 
Sběr velkoobjemového odpadu od občanů 
 
Tuto službu poskytuje obec občanům zdarma. Vždy první sobotu v měsíci je přistaven 
kontejner na sběrném místě u skladu obecního úřadu od 9:00 do 10:00 hod. Může se zde 
odkládat např. starý nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské linky apod. 
Nábytek nebo sedací soupravu je potřeba rozložit na menší kusy, aby to bylo skladnější do 
kontejneru. 
Do velkoobjemového kontejneru NEPATŘÍ – pneumatiky, veškeré díly z aut (i plastové), 
barvy, nebezpečné látky a stavební materiál. 
V případě, že v určitém časovém úseku produkujete těchto odpadů velké množství – provádíte 
např. rekonstrukci domu, tak si objednejte a zaplaťte přistavení velkoobjemového kontejneru 
u specializované firmy. Nelze to pojmout do kontejneru na sběrném místě. 
 

 
Sběr vysloužilého elektrozařízení 
 
Sběr vysloužilého elektrozařízení probíhá celoročně na sběrném místě u skladu obecního 
úřadu ve všední dny od 8:00 do 14:00 hod anebo první sobotu v měsíci od 9:00 do 10:00 hod. 
Vysloužilé elektrozařízení musí být kompletní. 
 

Olej z kuchyně 
 
Sběr oleje z kuchyně probíhá na sběrném místě u skladu obecního úřadu vždy první sobotu 
v měsíci od 9:00 do 10:00 hod do označeného barelu. 

 
 
Bioodpad 
 
Jedná se o biologicky rozložitelný odpad pocházející především z údržby zahrad, ale i kuchyní 
(slupky apod.). K tomuto sběru využívají občané obce kompostéry, které dostali od obce 
zdarma nebo kompostárnu na Hrubém Rohozci v Turnově, kde bioodpad odevzdávají zdarma. 
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Sběr textilu 
 
Na sběr textilu slouží dva uzavřené kontejnery na textil. Jeden je umístěn v Bělé na parkovišti 
pod Základní školou a druhý je ve Vesci u Sokolovny. Vhazujte čisté a nepoškozené oblečení 
v uzavřených pytlích. 
 
 

URČENÁ STANOVIŠTĚ PRO ODKLÁDÁNÍ TŘÍDĚNÉHO ODPADU: 
 

- Bělá Záholice 
- Bělá parkoviště pod ZŠ 
- Chutnovka náves  
- Sekerkovy Loučky u hasičské zbrojnice  
- Vesec u sokolovny  
- Smrčí u hasičské zbrojnice  
- Loktuše u hasičské zbrojnice  

 
 
Vytříděný odpad dávejte na uvedená stanoviště vždy v neděli v uzavřených 
pytlích a v pondělí jsou sváženy na sběrné místo. 
 
 
Na tyto stanoviště odkládejte pouze tříděný odpad nikoliv komunální odpad. 
Komunální odpad patří do popelnice. 
 
 
Pro obec i občany je nejlepším řešením třídění veškerého odpadu 
 
Pokud odpady už doma správně roztřídíme, tak je čeká recyklace a další nový život v podobě 
výrobků, které běžně používáme. Navíc podle zákona 185/2001 Sb., je každý povinen zbavovat 
se odpadů předepsaným způsobem. Jaký je předepsaný způsob konkrétně pro Vaši domácnost 
zjistíte v obecní vyhlášce obce Mírová pod Kozákovem o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství. Z důvodu neustálého zvyšování ceny za ukládání komunálního 
odpadu je zapotřebí co nejvíce vytřídit odpad, aby komunálního odpadu bylo co nejméně. Zde 
je odkaz na webové stránky: https://www.mirova.cz/obecni-urad/obecne-zavazne-vyhlasky/ 
 

 
 
 
 
 
 

https://www.mirova.cz/obecni-urad/obecne-zavazne-vyhlasky/
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Jak s odpady nakládat? 
 
Nejsnadnějším způsobem, jak třídit odpad, je už v místě vzniku, a to ve vašich domácnostech. 
Tedy už ve chvíli, kdy obal nebo určitá věc dosloužila a my se jí chceme zbavit. Stačí obal, který 
právě dosloužil, hned hodit do tříděného odpadu. Tím, že odpady třídíme, se uvolní místo 
v koši na směsný odpad a nemusíme s ním chodit tak často nebo nám vystačí menší koš. Je 
tedy jen na každém z nás, jak si doma třídění zařídí. 
 

 
Děkujeme Všem, kteří se již zapojili do třídění odpadu v obci 

 Mírová pod Kozákovem 


